BN  (FEERK (FaR—P i Eam))
SRS KA AMEHE /N E - dst o Vs MEEB LRI
SFI5HE10A 12 H
IR AT A Y
KRR S LN R Ex ok 5h5%
EN4 AT R EHX Sy EGE
Ed_\'ﬂiiéﬂiﬁ)ﬁé uHE(El %E&AE‘I‘% Z);g]*ffj]sz;ufﬁﬁ?ﬂq*ﬁm%S?ﬂq*ﬂmﬂﬂﬁ;g*/{\ @é&‘:&‘/ﬁ'ﬂ/&\‘/}\ ﬁé%ﬁgla%‘l‘@*fﬁ
979550 TEARS (BiikZ) A H IR T 5 O FE 7 X34 R & OMERT
=) 3,030,000 |  4fi54F 108 12H WHRABERHXEM T H20%6 5 (BF) BiAk
Z A (Bl ) EBHETORH EWE T OREHY
2,900,000 | 4Fn54F 10H AF54 10 H
O RO F I8 ELT-FLH
SFISHET A 15 HOZERIZLY, FRAEIENICE W TSN TRAE L, 5%, YEZ R AL THEEO FEN TESN TRY, RAICHMFAEL EEL ., SEEIRFHEO (B

DRETHDTZ

O FEMAE D VERIZ W =R DOV TO R
BRI ZEBFERNRE ] (BIES) O LY

RFNE (BF22 FEEHHI3575) 552950 354 (K OB S H #7235

R RFSIRNGE) TN T0H O LL T, FiER

&L,



CAll A 3)

X B H K N R F
£ B 4 RO 370 S A R s
B 4T % B R R 7 KSR ILIAA 5 SRR 6 AR 2 1 0 HBEIE7:

oAb & M B HF
K ARCHER AR AR R B
B BRoE X F




AEREHE

EEL ERHEENKERE RN L

el X » %= B B | & 2% &
1 |EREH-EIEIEH 3 | =& | - ~ 3,030,000 _
1 &t | | | 3,030,000 |
HERHSEE | ) 303,000 ;HEFHE =10%
i : | 303,000

& &t | 1 » 3,333,000

& =




~

e
 AEEREFERR

No. 1 E&%" nﬂ %?% ' :
il - R 2 é | i =

3 | s L#&M#% 982,927 | BIFKEAMIE SR |

E B FBAME . 0 "

) % C REBXBE (FA-51H) 172,818 Ellfﬁ&ﬁﬁ%?r%%%ﬂﬁ

% | 7 D IREIER A HIRE - BISRE) 137,348

o _ E EFRERERE 153,000/6.9 * (A) ~ (0.45)

S EERE I OB EE SR

c | |G %#ﬂi"f"‘ﬁ(aﬁﬁﬁﬁﬂat 0 % B

i | B H Z0HhigE 0 I
B | &% 1 ZOHME R ERE A AL BREEEN. BHERANE
L’E % IR 1446,093] ; | |

5| K ZDith]R i 529,268|(A) * 35% / (1 - 35%)

i {’; BRI | o 520,000| F AR BRI HELE

5K M REEFBRM & 1,975,093 .

LGl —REEESE ©1,063,5611{(M) * 35% / (1 — 35%)

B | —REEREE (o imMEIEsE -511| F AR FHImE 15 %8

P Bt 1,063,000
Bt 3,030,000| — 5 F & ji i £ U #&5 %8(3,038,093)




~ N
B M % |
BifiNo 1 | " 10X [riromvs] RE(E) [RREEE] RRARHHREEE
TiE R ER(BFRME) 2ERD| 3 |rrTovome 11 EETRE LR E
BE 15 L=13m 2% L=28m B %) i B NEEALE B o=
B ffiNo % R M E|EN BEE | £ @B | BEE] £ @ "
3010|IRHh A E - 1.000] f&iFr| 60,233 60,233| - 60,233 60,233
01| BERE 1.000| AT 140,466] ~ 140,466| 140,466 140,466
3012| EE &R 1.000| &HFR 92,900 92,900/ 92,900 92,900
3013| %At ETE 1.000| EiFT 56,225 56,225| 56,225 56,225
2261 3T s BRETEF 4 1.000] 27| 325400 325400/ 325400 325,400
g 675,224 675,224
Bz | | FHERE: TOMEE
0 0




'8 N
B M R
TV R 0K Troners] DE (B [nnEEE] FREREHEEE
TiE [RHAEFCRBEE2ME) £#BEA| 3 [xrionumne 11 EHEmME BN E
BiE [L=26m. BIEE®W| @ i)  NEEAGE B =
H {fiNo £ ¥R b5 3 = |HEA H M & % | B i & &
3019[IRHhER & 1.000| AT 30,913 30,913] 30913 30,913
3020| BE RS 1.000| &R 74,926 74,926 74926 - 74,926
3021| EEEE 1.000| EFR 56,412 56,412 56,412 56,412
3022|EREHETER 1.000| BHFR 33,735 33,735| 33,735 33,735
F 195,986 195,986 _
BE | FHERE: TOMEE
0: 0




m

B A =
B%NG 3 | 10 X |rroono0a] BE (2) |[BHEEE] FRABOMNEES
TiE [BAEBRUNREEWKE EERXS] 3 |x1rTousme 11 EBmE LR E
BE L=11im » BIHE IR (%) % i RNEEAGE & =
B ffiNo 2 O B = |E | B & || B i | & % i
3028| IR E 1.000| &Pk 17.897 17,897] 17,8971 . 17,897
3029| B EIRE 1.000| i FF 42 457 42457 42457 = 42,457
3030| EE BHE 1.000| f&FR 31,744 31,744 31,744 31,744
3031 |EREtETE 1.000| &Fh 19,619 19,619 19,619 19,619

£t 111,717 111,717 B

e FHESE. COREE




